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51 ÷6 =  

 

 

كرات لابد لهم من علبة    3علب بالكرات ويتبقى  8ستمتلئ 

 إضافية 

 .لوضعهم فيها

> < < 

بالتالي حنان لديها صور أكثر 46>45  
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𝟐

𝟑
 كمية الطعام في كل وعاء =

𝟑

𝟒
 نصيب كل طالب بالكيلوجرام =

 

𝟓

𝟒
 فطيرة نصيب كل عائلة=

𝟔

𝟓
= في كل وعاء لتراب كمية ا  

 

 .الكسر يمثل قسمة الأشياء أو الكميات بمقادير متساوية

𝟏

𝟐
مثل: إذا قسمنا تفاحة بين شخصين فإن كل شخص يأخذ    
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𝟒
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متر
𝟗

𝟕
عدد الكراسي التي   

يمكن طلاؤها بلتر  

كراسي  6واحد  

الفطائر؟  فطائر كبيرة لوجبة الغداء، ما نصيب كل شخص من 8طلبة   4تقاسم   

 𝟐

𝟏
  =

𝟖

𝟒
نصيب كل شخص   فطيرة 2=   

تزداد الكمية لأن  

مقدار الفراولة  

الجديدة تم تقسيمه  

نفسه   على العدد

 من القدور 

تنقص الكمية لأن العدد الكلي  

أكثر يتم تقسيمه إلى أجزاء   

طالبا  أن يتقاسموا فطيرتين بالتساوي. كم يكون  15يريد   

 نصيب كل منهم
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يساوي المقامإذا كان البسط أكبر من أو   
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 .وجه الشبه بينهم أنهم كسور غير فعلية
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9 𝟑
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ي كل طفل يأخذ قطعتين ويتبقى قطعتين  2والباقي  2=5÷ 12  

𝟐
 𝟐

𝟓
= 12 ÷5  

 

𝟐
 𝟏

𝟐
 

 

أي أنه تم توزيع القطعتين المتبقيتين على  

أطفال  5 ـال  

 𝟐𝟎

𝟑
 

 
3ومقامه  2وكسر بسطه  6فأكتبه  2والباقي  6=3÷ 20  
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  =𝟓

 𝟏
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3والباقي   2=16÷ 35مع وجود باقي   

 𝟑𝟓

𝟏𝟔
  =𝟐

 𝟑

𝟏𝟔
 

 

8       <𝟔
 𝟏

𝟐
       < 5 

الإجابة  إجابة راشد هي

 الصحيحة لأن ناتج أحمد

𝟑𝟓  لا يساوي 

𝟏𝟐
 

 س<ص أو س=ص لأن بسط الكسر غير الفعلي أكبر من أو يساوي مقامه
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 𝟏𝟑

𝟑
  =𝟒

 𝟏
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طالبا  يريدون ركوب الحافلة في   68طالبا . إذا كان هناك   32تحمل حافلة المدرسة   

 نزهة مدرسية فما عدد الحافلات اللازمة لحملهم؟ 

حافلتان مليئتان   4والباقي    2= 32÷ 68

طلبة فقط   4بالطلبة وحافلة ثالثة فيها    
 𝟔𝟖

𝟑𝟐
  =𝟐

 𝟒

𝟑𝟐
 

 

قطعة الزبد 
 𝟐

𝟑
بسكوتات أي كل بسكوتة تحتاج   3قطعتان الزبد تقسم على    

6 ×9 +6 ×2 =54+12 =66  

شجرة  13كان لديه        13+ 2= 15=+س      15  

9=2+7    7س=  4=8-12     12ل=    

12=6×2    6ج= 3×6=18      3ت=    

ريال           174= 29×6ثمن الأكواب =

ريال  150= 24-174ما ستجمعه العنود =  

https://hulul.online/


https://hulul.online/


طلاب   9= 39-30  

   17= 5+ 12عدد الذين يلعبون كرة السلة=

     20=5+ 15الذين يلعبون كرة القدم= عدد

5= 3+ 2عدد الذين يلعبون اللعبتين معا=  

دوائر متداخلة 3سيصبح الشكل  . 

تساعد أشكال فن على ترتيب  

 المعلومات 

عدد من يفضلون  

2الخضار فقط=   

لا؛ لأن بعض  

الأشخاص  

يفضلون إضافة  

الخضار وإضافة  

 اللحم 

طلاب يحبون    4

 النكهتين 

طالبا   22عدد من شارك في مسابقة الخطبة فقط =    

  42= 25-67عدد الأشخاص الذين يفضلون السفر بالسيارة فقط = 

 شخص 
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9، اكتب هذا العدد فوق المقام   46لتحصل على  45إلى   1ثم اجمع   45لتحصل على  9×5اضرب أولا   
 𝟒𝟔

𝟗
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نصيب  

 كل واحد 
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نصيب  
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       8عدد القوارب= 

3عدد السترات المتبقية=    

أشخاص  7عدد الذين يفضلون اللون الأخضر فقط =    

 𝟏𝟏
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إذا كان البسط اقل من المقام   1يكون الكسر اصغر من    

إذا كان البسط أكبر من المقام  1ويكون الكسر أكبر من    
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تحتاج  إذن 

الوصفة إلى  

كمية أكبر من  

𝟓 .السكر
 𝟕

𝟏𝟎
< 𝟒

 𝟖

𝟏𝟎
؛ 5>4نقوم بمقارنة الأعداد الصحيحة في العددين الكسريين  
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إذن البطيخة   

التي اشترتها 

سارة أثقل من  

البطيخة التي  

 .اشترتها آمنة

 .إذن لم تستعمل سمية الكمية الكافية من الدقيق

𝟐
 𝟑

𝟒
> 𝟐
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  𝟗
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= 𝟐
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𝟏𝟐
 𝟏

𝟐
المسافة التي قطعها ياسر في ساعة واحدة    

 

𝟏𝟐
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معاذ قاد  

 بسرعة أكبر 

 𝟕

𝟐
= 𝟑
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 𝟏𝟓

𝟒
= 𝟑

 𝟑
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إجابة عبد الله هي الإجابة  

الصحيحة، لأن عبد  

الرحمن أخطأ في كتابة  

الكسري  العدد  

بصورة كسر غير فعلي؛  

حيث جمع العدد الصحيح  

بدلا   6إلى المقام   3  

 من أن يضربه 

 اكتب كل منها بصورة عدد كسري أو كسر غير فعلي، ثم أميلها على 

 خط الأعداد 
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 أقرب إلى الواحد 
 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

0أقرب إلى    
 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 

أقرب إلى  

 الواحد 

 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 
0أقرب إلى   1أقرب إلى     

 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 

0أقرب إلى    

 𝟏

𝟐
قرب إلى طول الشريط أ  

 

الأعداد، ثم أحسب كم   . ثم أعين الكسر المراد تقريبه على خط 1العدد صفر والعدد   خط الأعداد ثم أعين النقط الواقعة في منتصف المسافة بينارسم  

عن النصف عن الواحد  يبعد ذلك الكسر عن الصفر وعن النصف أو   

. 
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1أقرب إلى     𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 

 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 
0أقرب إلى  

 

0أقرب إلى  

1أقرب إلى  

1أقرب إلى  

 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

  𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

  𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 

0أقرب إلى  

 𝟏

𝟐
 أقرب إلى 

 
0أقرب إلى  

0أقرب إلى  

0أقرب إلى  

1أقرب إلى  

ا أكلت خديجة نصف الفطيرة تقريب  إذن تقريبا 12تساوي نصف   5بما أن    

متر   1إذن طول ضلع الحفرة أقرب إلى   16تقترب من  15بما أن    

. 
15تقترب من  12بما أن    

عثمان معظم الكتاب إذن قرأ   

أقرب إلى الصفر  2بما أن    

 إذن الجزء الذي نظفته صفر 

 الجزء الذي لم تنظفه كل الحديقة 
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 𝟕

𝟏𝟓
 

لأن الكسور  

الآخرى أقرب  

 إلى  
 𝟏

𝟐
 

 

 منها إلى الصفر 

استعمال خط الأعداد لتقريب الكسور وذلك عندما تكون مقامات يمكن   

 الكسور متساوية، ويمكن أيضا  تقريب الكسور ذهنيا  وذلك بمقارنة بسوط 

 ومقامات المكسور 

} < > 

 𝟐𝟑

𝟒
 

              11القراة فقط= 

8الرسم فقط=  

37= 2+ 35=2+7×5=2س+5  

3 ×7 -1 =21-1=20  
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7:10+1:45 =8

صباحا   55:

 ينتهي الاختبار 

ريال  10ورقات من فئة   5ريال = 50  

ريال 5ورقات من فئة   10ريال =  50 

ريال  10ريال و ورقة من فئة  20ريال = ورقتان من فئة  50  

ريال  5ريال و ورقتان من فئة  20ن من فئة ورقتا= ريال 50  

8،4 

3 ×3.25=9.75 4×1.75=7 9.75 +7 =16.75   

  3اشترت ريم 

مجموعات من  

البطاقات التي  

  3.25ثمنها 

 ريالات 

مجموعات   4و 

من البطاقات التي  

ريال   1.75ثمنها   

ريال   5ورقات من فئة  5

ريال  25=    

  10ورقات من فئة  3

ريال  30ريال =   

دقيقة  24=2×12قطعة           12=10÷ 120  

5التي حصلت عليها يوم الاثنين = عدد النقاط   

3أمثال النقاط =  3 3 × 5 = 15  

11نقطة  -4 = 15عدد النقاط التي حصلت عليها يوم الثلاثاء =     

ريال             24= 2÷ 48= 3يوم       47= 4يوم

ريال  6= 2÷ 12=1ريال        يوم 12=2÷ 24= 2يوم  

620 ÷500 =120   

قام بتوصيل   60= 2÷ 120

طلب  60  

 𝟓

𝟒
ثمن علبة العصير الواحدة    

 

علب عصير  10ثمن            
 𝟓

𝟒
× 𝟏𝟎 =

 𝟓𝟎

𝟒
= 𝟏𝟐

 𝟏

𝟐
  

 

شخص  81عدد الأشخاص الذين يستعملون جهاز الدراجة فقط =    
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 𝟏
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حيوانات لها ذيول    8يوجد  

 طويلة 

 .ليس لها آذان قصيرة

 𝟏𝟎

𝟕
 

 

 𝟒𝟏

𝟏𝟎
 

 
 𝟐𝟑

𝟗
 

 

> > 

إذن صندوق البرتقال أثقل من صندوق  

 الخوخ 

0أقرب إلى    

 𝟏

𝟐
  أقرب  إلى

 𝟏

𝟐
 أقرب  إلى

18-4=14    

14+6=20    

20×2=40          

     40العدد هو

يمكن أيضا  تقريب الكسور ذهنيا  وذلك بمقارنة بسوط  

لمكسور ا ومقامات  
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 𝟓

𝟑
 

30×20 =600  

2،  إذا كانت س= 1-س 3  

عمر رائد  

8          

12           

16         

30 

           8س+

8+8             

12+8          

16+8             

30+8  

عمر نوال          

16               

20                

24              

38 
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